

# Оновлена вакцина проти COVID-19 на 2023–2024 рр. Інформація для закладів довготривалого догляду



## Що таке оновлена вакцина проти COVID-19 на 2023–2024 рр.? Чи захищає вона від нових варіантів вірусу?

Оновлена вакцина проти COVID-19 на 2023–2024 рр. – це найновіша вакцина, затверджена Food and Drug Administration (FDA, Управління із санітарного нагляду за якістю харчових продуктів і медикаментів) і рекомендована Centers for Disease Control and Prevention (CDC, Центри контролю та профілактики захворювань). За час свого існування вірус, що спричиняє COVID-19, змінився, перетворившись на інші варіанти. Ця вакцина забезпечує захист від новіших варіантів, які зараз спричиняють найбільше випадків зараження й ушпиталення в США. Вона відновлює та посилює захист від варіантів, що розповсюджуються зараз.

## Кому варто зробити щеплення оновленою вакциною проти COVID-19 на 2023–2024 рр.?

Дорослим варто отримати 1 дозу оновленої вакцини проти COVID-19 на 2023–2024 рр. Деяким дорослим з імунною недостатністю можуть знадобитися додаткові дози. Дозу оновленої вакцини слід отримати щонайменше через 2 місяці після останньої вакцинації, якщо така була.

## У чому полягає важливість щеплення оновленою вакциною на 2023–2024 рр. для персоналу та клієнтів закладів довготривалого догляду?

Проти минулого року почастишали випадки ушпиталення через респіраторні вірусні інфекції. Ці інфекції можуть виникати одночасно та підвищувати ризик ушпиталення або смерті. Вакцини забезпечують персоналу та клієнтам додатковий рівень захисту від зараження.



- Люди віком від 65 років, особливо ті, хто перебуває в закладах довготривалого догляду, мають високий ризик виникнення серйозних ускладнень від COVID-19 та інших респіраторних захворювань, оскільки в них слабкіший імунітет.

## Мотивування клієнтів і їхніх родичів до вакцинації

Побудова довірчих стосунків між персоналом, клієнтами і їхніми сім'ями має ключове значення. Постійне й прозоре спілкування щодо поточної ситуації з COVID-19 у закладі та профілактичні заходи, організовані персоналом, можуть допомогти з побудовою таких стосунків. Клієнти закладів довготривалого догляду і їхні сім'ї мають знати: чим більше людей живе в закладі, тим більший ризик зараження. Розкажіть сім'ям, як вони можуть забезпечити родичів і суспільство від тяжкого перебігу хвороби, зробивши всі рекомендовані щеплення від COVID-19.

## Як надати дієві рекомендації щодо вакцинації

- Розкажіть про важливість вакцинації.
- Дайте відповіді на запитання клієнтів, розвійте їхні хвилювання та нагадайте їм, що переваги вакцинації перевищують ризики.
- Поясніть потенційні ризики від зараження [COVID-19](#) (інформація доступна іспанською мовою) для невакцинованих людей.

Персонал закладів довготривалого догляду стикається з важким завданням: піклуватися про людей, що захворіли, водночас слідкуючи за появою симптомів захворювання в себе. **Захистіть себе та клієнтів, зробивши щеплення оновленою вакциною проти COVID-19 на 2023–2024 рр.**

